
７割 半分 ３割以下 仕事 家庭事情 意欲 その他
39.3% 13.3% 4.9% 25.9% 9.3% 24.1% 40.7%

７割 半分 ３割以下 仕事 家庭事情 意欲 その他
11.3% 5.6% 4.6% 24.2% 12.1% 42.4% 21.2%

半分以上 半分未満 ほぼ未提出

22.9% 8.9% 2.5%

強く思う やや思う あまり思わない 全く思わない

① 36.4% 45.9% 13.1% 4.6%

② 24.0% 41.0% 25.4% 9.5%

③ 53.7% 41.0% 4.2% 1.1%

④ 47.0% 36.4% 13.4% 3.2%

⑤ 47.7% 42.0% 7.8% 2.5%

⑥ 6.0% 9.5% 33.9% 50.5%

⑦ 49.5% 29.0% 15.5% 6.0%

⑧ 23.7% 22.6% 31.4% 22.3%

⑨ 11.3% 21.6% 27.2% 39.9%

⑩ 14.1% 15.9% 26.5% 43.5%

⑪ 63.8% 26.6% 7.1% 2.5%

⑫ 37.0% 40.9% 14.6% 7.5%

⑬ 66.0% 30.9% 1.4% 1.8%

⑭ 81.6% 15.6% 1.8% 1.1%

⑮ 58.9% 31.6% 7.8% 1.8%

⑯ 71.7% 24.4% 2.5% 1.4%

⑰ 62.5% 31.1% 4.9% 1.4%

⑱ 37.5% 35.0% 19.8% 7.8%

⑲ 27.6% 28.3% 25.4% 18.7%

⑳ 38.5% 40.3% 12.7% 8.5%

㉑ 19.8% 39.6% 25.4% 15.2%

㉒ 19.5% 42.2% 28.4% 9.9%

※ ＳＣ…スクールカウンセラー，ＳＳＷ…スクールソーシャルワーカー

「半分」「３割以下」の理由

「半分」「３割以下」の理由

65.7%

単位修得見込み

設問 ２
ほとんど

78.5%

出校割合

リポート提出割合

設問 １
ほとんど

42.5%

ＳＣ・ＳＳＷへの相談
学校・担任・クラスに適応
政治・選挙への関心
ふるさと発展に貢献

環境問題を意識した行動
ＳＣ・ＳＳＷについて理解

周囲への配慮

令和６年度「通信制に関するアンケート」集計結果

設問　４
学年だより・協力校通信
学校新聞「鳴滝通信」
通信制システムの理解
学習のしおりの確認

卒業後の進路
進路の相談
ホームページの閲覧
学習支援サイトの閲覧

学習状況の把握
ＮＨＫ講座の視聴

設問　３
ほとんど

安心できる学校生活
行事・生徒会活動
交通・駐車マナー
喫煙禁止
授業のマナー


